

PRESSEMITTEILUNG

Bluesabend am Samstag, 10. Mai 2025, an der Kulturscheune

Bad Soden am Taunus, 15. April 2025. Bluesfans sollten sich diesen Termin jetzt schon im Kalender vormerken: Am Samstag, 10. Mai 2025, 18:00 Uhr bis 22:00 Uhr, laden die Musiker des Bad Sodener BluesHaus e.V. wieder zum Bluesabend an die Kulturscheune ein.



Die Frankfurter Kultband "All Colours" wird als Mainact auf der Bühne stehen. Quelle: "All Colours" Dieses Bild steht <u>HIER</u> zum Download bereit.

Zweimal im Jahr – im Frühjahr und im Herbst – kommen seit nunmehr zehn Jahren Liebhaber der Bluesmusik voll auf ihre Kosten. Der Eintritt zu den Bluesabenden ist frei – für Speisen und Getränke ist wie immer bestens gesorgt.

Am 10. Mai 2025 wird die Frankfurter Kultband "All Colours" ab 20:00 Uhr auf der Kulturscheunenbühne stehen. Die Band interpretiert Songs von Jimi Hendrix, Cream und den Rolling Stones, bringt aber auch eigene Stücke mit nach Bad Soden am Taunus. Ab 18:00 Uhr läuten zwei Formationen des Vereins BluesHaus Bad Soden e.V. den Abend ein.

Pressekontakt:

E-Mail: kommunikation@stadt-bad-soden.de

Tel.: +49 6196 208-433



Straßensperrung und Parkmöglichkeiten

Der Bereich um die Kulturscheune wird an diesem Abend für den Verkehr gesperrt. Die Zufahrt zum Parkhaus Hundertwasserhaus ist frei. Parkmöglichkeiten stehen auf dem Parkdeck Enggasse oder im Parkhaus am Bahnhof ausreichend zur Verfügung.

Diese Pressemitteilung als pdf, weitere aktuelle Nachrichten aus Bad Soden am Taunus sowie Bildmaterial zum Download finden Sie in unserem Pressebereich unter www.bad-soden.de.